

Název projektu	Statek Královské Poříčí – Život na statku
Stručný popis projektu	<p>Aktivity na Statku Královské Poříčí jsou zaměřeny na poznání tradičního života našich předků v prostředí původního statkářského stavení, to vše interaktivní zážitkovou formou. Důraz je kladen zejména na dva pilíře původního života na statku, a to soulad člověka s přírodou a tradiční řemeslo.</p> <p>Citlivě zrekonstruovaný objekt Statku Královské Poříčí představuje jeden z největších a nejzachovalejších statkářských komplexů s původním chebským hrázděním v kontextu České republiky. EVP probíhají na uzavřeném nádvoří a aktivity jsou rozděleny na vnitřní a venkovní. Jednotlivé programy si pedagogové mohou vybrat z nabídkové tabulky a různě také kombinovat dle zájmu žáků a svých časových možností.</p> <p>Původní život na statku se všemi jeho náležitostmi je dětem prezentován hravou, zábavnou formou, nikdy však nerezignuje na naučnou a výukovou funkci. Aktivity jsou vedeny zkušenými odborníky z praxe či řemeslnými mistry, kteří kromě zručnosti rukodělné disponují také schopností vtáhnout děti do procesu tvorby a poznání.</p>
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je poskytnout dětem základní povědomí o tradičním životě našich předků ve vazbě s jejich krajem a jeho životním prostředím. To vše zážitkovou a interaktivní formou, chceme děti na pár hodin vyvést z každodenního školského prostředí a všemi smysly jim dát pocítit původní život na statku – malebné prostředí Statku je krásné napohled, inspirativní hudbou budou zvuky našeho farmářského zoocentra, vonět budou čerstvě upečený domácí sušenky a úplně na vše si u nás děti mohou sáhnout a mnohé vlastnoručně vyrobit.</p>
Téma	<p>Témata našich aktivit vycházejí ze základní snahy seznámit děti s původním životem na statku s jeho vazbou na soulad s přírodou a rukodělnou prací. Nezůstáváme ovšem zapouzdřeni v historii a snažíme se reflektovat, jakými proměnami život prošel, jak do něj zasáhla moderní doba či jak se to má s rukodělnou tvorbou dnes.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Malý farmář: děti navštíví zookoutek na Statku Královské Poříčí a seznámí se s chovem ovcí, koz, prasat, malých domácích zvířat a nově také 2 oslíků (vhodný pro všechny věkové kategorie).

	<ol style="list-style-type: none"> 2. Malý svíčkař: děti zavítají do dílny vonných svící, dozvědí se mnoho o tom, jak svíce vznikají, pod vedením odborníka si svíčku vyrobí a odnesou domů jako dárek (vhodný pro všechny věkové kategorie). 3. Malý mydlář: do tajemství výroby mýdla budou u nás děti zasvěceny zkušenými mistry mydlářského řemesla a i odtud si svůj voňavý výrobek odnesou domů (vhodný pro všechny věkové kategorie). 4. Malý solař: děti si vyrobí bylinkovou sůl do koupele. Kurz je vhodný i v rámci polytechnické výuky pro všechny děti ZŠ a MŠ. Děti si vyzkouší vlastnoruční výrobu, získají teoretické znalosti i praktické zkušenosti a příjemný zážitek z celého výrobního procesu. Vlastnoručně vytvořenou úžasně voňavou sůl do koupele si dárkově balenou odnesou domů. Při výrobě budou děti vedené ověřenými odborníky. 5. Malý cukrář: v kavárně V Caffè na Statku Bernard zasvětíme děti do tajů cukrářské výroby – pod vedením zkušené cukrářky si z domácího těsta vyrobí sušenky s vybraným motivem (např. auto, ovečka, jednorožec apod.); v pravé peci se pak sušenky upečou dozlato a na závěr si je děti zabalí do dárkového balení pro své nejbližší (vhodný pro všechny věkové kategorie). 6. Skupinové bubnování: Institut RM nabízí nevědní zážitek pro celou skupinu. V rámci hodinové lekce se seznámíte nejen s africkými bubny, vyzkoušíte si, jaké to je vést, ale i být veden. Pohlázení po duši, ale i nasměrování ke správnému držení těla. To vše v rukou odborníků a zkušených pedagogů. Lze kombinovat složení skupiny a účastníky po 20 či 30minutových blocích prostřídat. 7. Pregéř: Děti budou na okamžik jako mistři pregéři a vyzkouší si vlastnoruční ražbu repliky mince, jež byla skutečným platidlem v dobách Českého království. Nebo si vyzkouší být jako mistr razič a vyrazí upomínkovou minci s vybraným motivem obrázku (výběr z několika motivů). Min. 18 dětí, maximální počet dětí je bez omezení, zvyšuje se pouze časová náročnost.
Organizátor	<p>Centrum tradičních řemesel Královské Poříčí, o. p. s.; infocentrum Královské Poříčí Mobil: +420 778 460 999 E-mail: manager@statek-kralovske-porici.cz Statek Královské Poříčí se nachází příjemné vzdálenosti od Sokolova i od Karlových Varů. Veřejnou dopravou se k nám nejlépe dostane vlakem na stanici Královské Poříčí, pěšky pak cca 10 minut.</p>

	Parkování autobusů je možné přímo na našem velkém přilehlém parkovišti.
Partneři	Obec Královské Poříčí Karlovarský kraj – Krajský úřad - Odbor Životního prostředí a zemědělství, MŽP
Náklady	Cena/žák 60,- až 2.600,- Kč dle zvolené aktivity
Cílová skupina / počet	Žáci MŠ, ZŠ, SŠ/velikost skupiny dle domluvy
Termín / délka	Celoročně – úterý až pátek od 9:00 do 17:00 hodin Malý farmář – 40 minut Malý svíčkar – 45 minut Malý mydlář - 45 minut Malý solař – 45 minut Malý cukrář – 45 minut Skupinové bubnování – 60 minut Pregér – 45 minut
Publicita	www.statek-kralovske-porici.cz
Poznámka / vybavení	Dětem se u nás věnují zkušení řemeslníci a odborníci z praxe, za bezpečnost dětí odpovídá jejich pedagogický doprovod. V rámci jedné exkurze je možné objednat více aktivit a libovolně je kombinovat dle časových možností školy.